

ЗРИМЫЕ ЧЕРТЫ ЗАПАДНИЗМА

— Наш народ всегда возлагал надежды на высшую власть, — говорит Защитник. — Надежды никогда не оправдывались. И все-таки народ каждый раз надеется.

— Это у нас в крови?

— Очевидно. Надеялись на Путина, хотя все знали, что он ставленник ельцинской «семьи».

— На что надеялись?

— Что он отменит приватизацию. Во всяком случае, что национализирует энергетику, природные ресурсы, финансовую систему. А что он делает? Объявляет результаты приватизации не подлежащими пересмотру. Более того, он пошел дальше Ельцина: проводит земельную реформу.

— В чем она заключается?

— Если оставить в стороне словесные выкрутасы, то суть ее — распродать землю в частную собственность и создать класс частных землевладельцев. Причем он будет состоять в основном из иностранцев. Кое-что перепадет и русским, конечно. Фактически этот процесс уже идет. Реформа его лишь узаконивает.

— Это будет завершение переворота?

— Нет. Впереди банковская реформа. Она уже готовится.